
Životopis 

Jméno: Emílie Rezková 

rodné příjmení: Kvochová 

datum narození: 1948 

 

Dětství 

Narodila se do rodiny zlatníka Augustina Kvocha a 

jeho ženy Evy jako druhé dítě. Má staršího bratra, 

který se po otci jmenuje Augustin a ten podle 

vyprávění pamětnice po roce 1968 emigroval do 

Švédska, kde žije dodnes. 

Celé své dětství strávila v Pikovicích, kam byla její 

rodina odsunuta z důvodu zabavení majetku otce 

komunistickým režimem. Podobně jako mnoho 

dalších rodin, s nimiž se postupně spřátelila. 

Již v této době měl její otec velké zdravotní obtíže – 

musela mu být odstraněna polovina plic, proto 

nemohl pracovat. Z politických důvodů neměl nárok ani na důchod. Rodinu proto musela 

živit maminka, která pletla svetry pro obchodní dům Darex. Později pak byla 

zaměstnána v tiskárně na Hradištku, čímž byla rodina relativně zajištěna.  

První stupeň základní školy navštěvovala v obci Hradištko, kam museli děti z Pikovic za 

každého počasí docházet pěšky. Poté pokračovala ve vzdělání na základní škole v Davli. 

Následně se vyučila zahradnicí na učilišti v  Hodkovicích na Praze-západ. 

 

Práce a rodina 

Po skončení školy zůstala věrná oboru a pracovala jako zahradnice. 

V roce 1969 se provdala za Ferdinanda Rezka, žít však zůstala v Pikovicích, v domě po 

tatínkovi. 

Postupně se jim narodily tři děti: dvě dcery (Klára a Hedvika) a jeden syn (Jan).     

Dcera Klára vystudovala gymnázium v Praze na Budějovické. Vysokou školu chemicko-

technologickou však mohla vystudovat až po pádu komunistického režimu. 

Dcera Hedvika se původně chtěla stát zlatnicí, nakonec se ale stala fotografkou. 

Syn Jan začal navštěvovat střední školu až po roce 1990, proto si ji mohl svobodně 

vybrat. Jeho volbou byla Obchodní akademie. 



Otec paní Emílie v roce 1960 zemřel. Její maminka se v roce 1966 znovu provdala za 

pana Jana Vítovce, který vlastnil v Pikovicích vilu, v níž byli za druhé světové války 

vězněni francouzští zajatci. 

 

Po roce 1989 

Po pádu železné opony se konečně opět setkala s bratrem. Ve Švédsku se dokonce setkala 

s několika otcovými bývalými spolupracovníky, kteří na něj vzpomínali. 

V 90. letech došlo k restitucím zabaveného majetku. Rodina však zjistila, že z jejich 

majetku už nezbylo nic. Dům se zlatnictvím byl zbourán, stroje ani zlato už se nenašlo.  

 

Současnost 

Dodnes žije paní Rezková v Pikovicích se svým manželem obklopena rozvětvenou 

rodinou. Kromě již zmíněných tří dětí má dnes i šest vnoučat ve věku od 11 do 26 let.  

I přes důchodový věk je stále plná elánu, což je vidět především na její vzorně upravené 

zahradě. 

 


